
心も体も元気な子供を育成するために家族みんなで はやね・はやおき・あさごはん・そとあそびを実践しよう!!                         

  

燃えた！～運動会実施～ 
  5 月 18 日(土)，「運動会 赤白みんなで盛り上げよう」のスローガン

のもと，運動会が行われました。途中から地区テントの数を増やすほど，

多くの保護者の皆様や地域の方々にご参加・応援をいただき，盛大な運動

会となりました。入学してまだ 1 か月半の１年生を含めた全校児童が一

体となった入場行進。笑顔の親子競技。2 年ぶりに行われた地区対抗綱引

き。デットヒートが繰り返された紅白対抗リレー等，子どもたちはすべて

の種目に全力を尽くして頑張ることができました 

朝早くからの準備や後片付けに，たくさんのお手伝いをいただき実施す

ることができました。ありがとうございました。これからも地域と学校が

一体となった教育活動を進めてまいりますので，ご支援，ご協力をよろしくお願いします。 

 

けがをしないようにリングを       笑顔あふれた親子競技        くるくる回った「台風の目」 

バトンにしたリレー（下学年：1 年）   「落としちゃダメよ」（低学年：2 年）            （中学年：３年） 

 

 

 

 

 

 

横で綱引く「目指せ！！横綱 飯野川場所」 

オープンコースで走った                （高学年：５年） 

  徒競走      （４年）       

                  

全校児童や卒業生と共に踊って盛り上げた 

  「かしわソーラン令和元年」（高学年 :６年） 

 佐々木裕美前校長先生から，ソーラン

用の法被１０着をご寄贈いただきました。 

ありがとうございます。大切に使わせ

ていただきます。 

 

【目指す児童像】 
○進んで学ぶ子供 
○思いやりのある子供 
○心身ともに健康な子供               

《第５号》 
令和元年 ５月２２日（水）発行 
石巻市立飯野川小学校 
℡０２２５(６２)３００９ 

               



田植えのお知らせ 
いよいよ明日は「全校田植え」です。以下の日程等で実施しますので，よろしくお願いいたします。 

〇日 時:５月２３日（木） １～４校時   

給食あり（延期の場合はメールでお知らせします） 

 〇作業中の服装 

・Ｔシャツ，短パン 

（右の写真のような古いＴシャツや，膝丈よりも短い 

短パンがお勧めです。） 

・紅白帽（直射日光を避けます） 

 〇田んぼへの移動中の服装 

  ・体育着の長袖，長ズボン（必要に応じて防寒用ウインドブレーカーやジャンバー） 

  ・履きなれた靴（長靴は田んぼの中に入るとぬけなくなるので，今回は使いません） 

〇持ち物 

 ・リュック  ・水筒（中身は水かお茶） ・汗拭きタオル ・ビニール袋（汚れ物入れ用） 

 ・水泳着替え用巻きタオル（田植えで汚れた服やズボンを着替えるときに使います） 

  ・下着（田んぼで転んだときの着替え用）  

  手足に傷があり，素手素足で活動が難しい場合は，見学となることもあります。  

〇その他 

 ・午後は普通授業ですので，学習の用意も必要です。 

 ・前日までに，児童の手や足の爪の手入れをお願いします。 

 ・持ち物に名前のご記入をお願いします（特にタオル類）。 

 

 

ＰＴＡからのお知らせ 

「全校田植え」へのお手伝いを募りましたところ，２０名を越える方々から

応募をいただきました。ありがとうございます。 

ＰＴＡでは，これらの方々に熱中症防止の飲料水を準備しておりますので， 

田んぼにて千葉教頭または佐藤教務からお受け取り下さい。 

          

        

 

 

 

 

 

   

児童の足を洗うところでの補助，苗を渡す事や 

植えなおしを手伝っていただけると幸いです。        


